
Association des parents de l’école Gabrielle-Roy
Procès-verbal de la réunion de l’APÉ du 18 mai 2023
PAC meeting minutes of May 18 2023
Par vidéoconférence Zoom

Présents: Saskia Jackson, Melanie Gervais, Noemi Singh, Kathy Gabriel, K-D Watanabé, Marylène Allard,
Marie-Claude Maher, Chadrine Gakima, Darci Schmid, Hanaa Mansour, Mary Yammine, Arlette Wege,
Barises Bayavuge, George Nyandwi

Directions: M. Claude Martin, M. Jean-Philippe Schall, Mme Pier-Maude Lachance.

1. Ouverture de la réunion / Call to Order
La réunion a commencé à 17h36. / The meeting started at 5:36 pm.

2. Présentations / Introductions

3. Adoption de l’ordre du jour de la réunion / Adoption of the Agenda for the Meeting
L’adoption de l’ordre du jour de la réunion proposée par Mélanie, appuyée par Noemi et adoptée à
l’unanimité. / Adoption of the agenda of the meeting proposed by Melanie, seconded by Noemi and
adopted unanimously.

4. Adoption du procès-verbal de la réunion / Adoption of the Minutes from the Last Meeting
L’adoption du procès-verbal de la réunion du 20 avril 2023 proposée par Noemi, appuyée par K-D et
adoptée à l’unanimité. / Adoption of the meeting minutes from the March 9 2023 meeting proposed by
Noemi, seconded by K-D and adopted unanimously.

5. Adoption du procès-verbal de la réunion du 9 mars 2023 / Adoption of the minutes from the
March 9th, 2023 meeting.
L’adoption du procès-verbal de la réunion du 9 mars 2023 proposée par Mélanie, appuyée par Noemi et
adoptée à l’unanimité. / Adoption of the meeting minutes from the March 9 2023 meeting proposed by
Melanie, seconded by Noemi and adopted unanimously.

6. Rapport de la direction / Principal’s Report
a. M. Claude Martin:
Organisation scolaire :
• Nous sommes actuellement en train de travailler à l’organisation scolaire pour l’année
2023-2024. Selon les prévisions du CSF, l’école comptera au total 536 élèves répartis de la façon suivante
soit 15 classes à l’élémentaire (de la maternelle à la 6e année) et 9 classes au secondaire (de la 7e à la
12e année). / We are currently working on the school organization for the year 2023-2024. According to
CSF forecasts, the school will have a total of 536 students, distributed as follows: 15 elementary classes
(from kindergarten to 6th grade) and 9 secondary classes (from 7th to 12th grade)
• Les enseignants ont jusqu’au 16 juin prochain pour choisir un poste dans les écoles du CSF. Il est
donc encore trop tôt pour divulguer le nom des enseignants qui enseigneront l’an prochain. / Teachers
have until June 16 to choose a position in CSF schools. It is therefore still too early to reveal the names of
the teachers who will teach next year.



• La soirée de graduation pour nos finissants de la 12e année organisée par le Comité de
graduation aura lieu le vendredi 26 mai prochain à 18h00 au club de golf Newlands de Langley. Une
autre cérémonie de graduation, celle-ci organisée par le CSF, aura lieu le vendredi 16 juin prochain au
campus de SFU. Cette cérémonie comptera tous les finissants du CSF. Les parents devraient avoir reçu
toutes les informations concernant cette cérémonie. / The grad ceremony for our grade 12 students
organized by the Grad Committee will take place next Friday, May 26 at 6:00 pm at the Newlands Golf
Club in Langley. Another graduation ceremony, this one organized by the CSF will take place on Friday,
June 16 at the SFU campus. Parents should have received all the information regarding this ceremony.
• Soirée de talents : La soirée de talents aura lieu le 31 mai prochain. On invite donc les gens à
venir apprécier les talents de nos élèves. Les billets sont en vente au coût de $2 pour les enfants et de $5
pour les adultes. / Talent show: The talent will take place on May 31st. We therefore invite people to
come and appreciate the talents of our students. Tickets are on sale for $2 for children and $5 for adults.
• Spectacle de musique : Le spectacle de musique des élèves du secondaire aura lieu le 8 juin
prochain. Vous pourrez entendre et apprécier tout le travail de nos élèves du secondaire que nos élèves
ont accompli cette année. Les billets sont en vente au coût de $5. / Music concert: The high school
student music show will take place on June 8th. You will be able to hear and enjoy all the hard work our
high school students have done this year. Tickets are on sale for $5.

b. Mme. Pier-Maude :
Les préparations pour le spectacle “EGR a d'incroyables talents” continuent. / Preparations for EGR has
got Talent show are underway.
Les élèves continuent à aider à préparer la cours à l'école. / Students are helping repair the inside
courtyard at school.
Si vous connaissez des familles francophones qui veulent s’inscrire, s’il vous plaît, encouragez-les de nous
joindre. / If you know francophone families looking to join our school, please encourage them to register.

c. M. Schall :
Les élèves IB continuent leurs examens IB. / IB students are taking IB exams.
Les pratiques continuent les mercredis après l’école./ Sporting practices continue after school.

7. Questions des parents / Parents’ questions
NA

8. Suivi de la dernière réunion / Follow up from previous meeting
a. La salle de jeux vidéo / The video game room
M. Mahdi propose de reporter la demande pour la salle de jeux vidéo à l'année prochaine. / Mr. Mahdi
proposes deferring his request for the gaming room until next year.

b. Repas d'appréciation pour le personnel/ Staff appreciation lunch
Les parents qui veulent aider aux repas d’appréciation pourront joindre la réunion Zoom. L’Invitation sera
envoyée sous peu. / Parents interested in volunteering for the staff appreciation lunch can attend a zoom
meeting. The invitation will be sent out shortly.

9. Rapport de la présidente / President's Report
N/A

10. Rapport de la trésorière / Treasurer's Report



Solde du compte quotidien / Savings Account: $13253.59
Solde du compte de "Gaming" / BC Gaming Account: $5890.60

11. Varia/New Business

a. Comité de levée de fonds / Fundraising committee - Réunion a eu lieu la semaine dernière. Une liste
d'événements sera créée pour mieux organiser les activités. / The committee met to and compiled a
list of all fundraising events to better organize activities at the school.

12. Levée de la réunion / Adjournment
La réunion est levée à 19h05. La prochaine réunion aura lieu le 14 juin 2023 à 17h30. /
Meeting adjourned at 7:05 pm. The next meeting will be at 5:30pm on June 14 th, 2023.


